
Protokół 
z XXII sesji Rady Gminy Gniewino 

z dnia 7 lutego 2008r. 
 
 

 
XXII sesja Rady Gminy Gniewino odbyła się dnia 7 lutego 2008r. w sali  konferencyjnej 
StraŜy Gminnej w Kostkowie. W sesji brali udział radni,  sołtysi oraz zaproszeni goście. 
 
 

1. O godz. 13:00 Przewodnicząca Rady Gminy Pani Maria Korkosz powitała wszystkich 
i otworzyła XXII sesję Rady Gminy Gniewino. 

 
2. Przewodnicząca stwierdziła, Ŝe na sali znajduje się kworum i wszystkie podjęte 

uchwały będą posiadały moc prawną.( nieobecny p. Marian Orzeł) 
 

3. Jednogłośnie przyjęto protokół z XXI sesji Rady Gminy Gniewino 
 

4. Jednogłośnie przyjęto porządek obrad. 
 

5. Informację o pracy przedstawił Wójt Gminy Pan Zbigniew Walczak. Od ostatnie sesji 
minęły zaledwie dwa tygodnie, świadczy to o  wysokim tempie pracy. W okresie 
pomiędzy sesjami zajmowano się m.in.: 
- rozpisaniem budŜetu i omówieniem jego realizacji z poszczególnymi referatami, 
-  projektem rozbudowy kompleksu sportowo – rekreacyjnego w Gniewinie. NaleŜy  
skondensować działania i w krótkim terminie rozpocząć i zakończyć realizacje tego 
zadania. 
- rozpoczęła się budowa ronda przy wieŜy.  Prace przebiegają sprawnie zgodnie z 
harmonogramem. 
- realizacja zadań statutowych Gminy. 
 

6. Postulaty i zapytania 
- nikt z radnych nie zabrał głosu w tym punkcie 

 
 
7. Projekt uchwały w sprawie zmiany budŜetu gminy Gniewino na rok 2008. 
 

Głos zabrał Wójt Gminy – planuje się dokonania przeniesień między działami , 
rozdziałami i paragrafami. Planuje się zwiększenie wydatków w dziale kultura i sport. 
W roku bieŜącym planuje się zakup projektu i pozwolenia na budowę sali sportowo – 
widowiskowej. O dalszej rozbudowie kompleksu  sportowo – rekreacyjnego  
mówiono juŜ wielokrotnie. 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie 
 
  (Uchwała Nr XXII/186/2008) 
 



WYG 2 

8. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia harmonogramu zadań z zakresu realizacji 
polityki oświatowej prowadzonej przez Gminę Gniewino 
Głos zabrał Wójt Gminy : 
 
Przygotowanie harmonogramu, o którym mowa w uchwale, wynika z realizacji 
podjętej w grudniu ub. roku Uchwały w sprawie realizacji polityki oświatowej 
prowadzonej przez Gminę Gniewino .Problemom oświaty poświecono duŜo miejsca 
na grudniowej sesji. Wynikiem prac zespołu ds. Oświaty jest opracowany 
harmonogram zadań  z zakresu realizacji polityki oświatowej.  Nie moŜe to być 
sprawa „akcyjna” lecz musi mieć charakter przemyślanego, konsekwentnego planu 
wdraŜania w perspektywie lat 2008 – 2012. 
 
- Głosów w dyskusji nie było 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
  (Uchwała Nr XXII/187/2008) 
 

9. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla terenu działek Nr 386/35, 386/36, 386/49, 386/48, 386/50 w 
miejscowości Gniewino , obręb geodezyjny Gniewino 

 
Głos zabrała pani Genowefa Weltrowska inspektor ds. budownictwa i planowania 
przestrzennego Urzędu Gminy Gniewino : 
Projekt zmiany został opracowany w oparciu o Uchwałę Rady Gminy z lipca 2007r. o 
przystąpieniu do sporządzania zmian miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego  dla tych działek. Opracowanie obejmuje teren o pow. 6,61 ha. Celem 
zmiany planu jest umoŜliwienie realizacji zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej i 
usługowej. Do projektu  zmiany planu nie wpłynęły Ŝadne uwagi. 
Zmiana planu sporządzona została zgodnie z obowiązującą procedurą i spełnia 
wszystkie warunki. 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
  (Uchwała nr XXII/188/2008)  
 

10. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego obejmującego obręb geodezyjny Gniewino, gm. Gniewino dla terenów 
działek o numerach 269, 276, 280/4 95 z przeznaczeniem pod zabudowę 
mieszkaniową  z usługami nieuciąŜliwymi. 

 
- Głos zabrała Pani Genowefa Weltrowska: 
Projekt zmiany został opracowany w oparciu o Uchwałę Rady Gminy z lipca 2007r. o 
przystąpieniu do sporządzania zmian miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego  dla tych działek Opracowanie obejmuje teren o pow. 14,80 ha. Celem 
zmiany planu jest umoŜliwienie realizacji zabudowy mieszkaniowej z usługami 
nieuciąŜliwymi. Do projektu  zmiany planu nie wpłynęły Ŝadne uwagi. 



WYG 3 

Zmiana planu sporządzona została zgodnie z obowiązującą procedurą i spełnia 
wszystkie warunki. 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwalę przyjęto jednogłośnie. 
 
  (Uchwała Nr XXII/189/2008) 
 

11. Projekt uchwały w sprawie wystąpienia przez Gminę  Gniewino  ze spółki „Sanisort” 
sp. z o.o. w Gniewinie i zbycia jej udziałów. 

 
- Głos zabrał Wójt Gminy: 
 W wojewódzkim  perspektywicznym planie   gospodarki odpadami nie ujęto naszego 
wysypiska. Dalsze przedsięwzięcia  spółki przestały mieć  sens. Nasz udział w tej 
spółce to kwota 8 tyś. złotych. Musi ukazać się ogłoszenie o zbyciu naszych udziałów. 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
    (Uchwała Nr XXII/190/2008) 

       
12. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy Gniewino na rok 2008. 

- Głos zabrała Przewodnicząca Rady: 
 
Pani Maria Korkosz przedstawiła  szczegółowy plan pracy Rady Gminy na rok 2008. 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
   (Uchwała Nr XXII/191/2008) 
 

13. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy  Komisji Stałych Rady Gminy 
Gniewino na rok 2008. 

 
       - Plany pracy na rok 2008 przedstawili Przewodniczący Komisji w  kolejności: 

> Komisji Rewizyjnej Pani Judyta Smulewicz, 
> Komisji Gospodarczej Pan Mikołaj Piotrowski, 
> Komisji Oświaty, Zdrowia i Kultury Pani Małgorzata Wojciechowska, 
> Komisji Bezpieczeństwa i Spraw Społecznych Pan Bogdan Szymikowski. 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
  ( Uchwała Nr XXII/192/2008) 



WYG 4 

14. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla terenów działki  nr ewid. 129/26 w 
miejscowości Słuszewo gm. Gniewino 

 
Głos zabrała Pani Genowefa Weltrowska : 
Dla przedmiotowych terenów nie ma na dzien dzisiejszy Ŝadnego obowiązującego 
planu zagospodarowania przestrzennego. Z wnioskiem o sporządzenie planu wystąpił 
właściciel terenu., który zobowiązał się do wspólfinansowania w zakresie 
infrastruktury technicznej i infrastruktury drogowej. Zamierzenia inwestycyjne na tym 
terenie dotyczą głównie zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej i usług 
nieuciąŜliwych. 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
  (Uchwała nr XXII/193/2008) 
 

15. Wolne wnioski 
 

- Głos zabrał Wójt Gminy – informacyjnie: 
  - zakupiono  nowy  samochód bojowy marki Mercedes ATGO 1326  dla OSP Nadole 
  - 18 lutego odbędzie się spotkanie z Marszałkiem Województwa Pomorskiego. W 
spotkaniu wezmą  udział równieŜ przedstawiciele gminy Krokowa. Omawiane  będą 
sprawy dotyczące Jeziora śarnowieckiego   i okolic.  
- rozpoczęły się prace związane z organizacją Dni Gniewina i obchodów 100 lecia 
OSP w Nadolu. 
- przeprowadzony zostanie audyt w sprawie gospodarki cieplnej na Osiedlu w 
Gniewinie. ZaleŜy nam, aby mieszkańcy mogli zejść  z wysokich  kosztów. 
 

16. Odpowiedzi na postulaty i zapytania 
- z uwagi na brak postulatów i zapytań punkt pominięto. 
 

17. O godzinie 15:15 Przewodnicząca  podziękowała wszystkim za przybycie i zamknęła 
XXII sesję Rady Gminy Gniewino. 

 
 
 
 

 
Protokołowała: 
G.Wyszecka 


